



В Саратовской области местному жителю, признанному виновным в убийстве ребенка, назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю города Энгельса. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью) и ч. 1 ст. 244 УК РФ (надругательство над телом умершего).

Следствием и судом установлено, что 20 ноября 2020 года в дневное время мужчина находился в частном домовладении по улице Рабочих Маевок города Энгельса с 6-летним пасынком своего приятеля, который поручил ему присмотреть за ребенком, пока тот



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отлучился по делам. Мама ребенка в это время находилась в медицинском учреждении. Под воздействием алкоголя и наркотических средств мужчина нанес ребенку 5 ударов руками в область головы, после этого схватил нож и нанес ребенку не менее двух ударов в область шеи. От полученных ранений мальчик скончался на месте. Осознавая, что ребенок умер, злоумышленник нанес по телу ребенка не менее шести ранений в область груди и спины посмертно. Вернувшись домой около 19 часов, отчим ребенка обнаружил его тело на полу в помещении кухни без признаков жизни и сразу же направился в полицию.

Сотрудники МУ МВД России «Энгельсское» Саратовской области оперативно прибыли на место происшествия и задержали злоумышленника.

Подсудимый признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1598852>